



REGIONALNA KONVENCIJA ŽENA

Govore Širin Ebadi, Jelena Đoković, Sonja Lokar, Vedrana Rudan...

PODGORICA - Prva regionalna Konvencija žena Zapadnog Balkana pod nazivom "Ona je tu", počinje danas u Podgorici, a okupiće više od 50 govornica i govornika sa svih dijelova svijeta na tri dana u Crnoj Gori. Ključna poruka organizatora je usmjerena na povećanje broja žena na pozicijama donošenja odluka, osnaživanje žena za aktivizam i preduzetništvo, kao i njihovo ostvarivanje u oblasti stvaralaštva.

Specijalne gošće prvog dana Konvencije su **Jelena Đoković**, direktorka fondacije Novak Đoković koja se bavi prikupljanjem sredstava za siromašnu djecu u Srbiji, te **Širin Ebadi** - s pravom globalno prepoznata boriteljka za ženska prava i dobitnica Nobelove nagrade za mir 2003.

Tema prvog dana Konvencije je "Uloga žene u izgradnji mira na Balkanu". Pored Đoković i Ebadi, prvog dana će govoriti i profesorica i bivša potpredsjednica Vlade Crne Gore i nekadašnja ministarka evropskih integracija **Gordana Đurović**, čiji su radovi objavljeni u mnogim renomiranim međunarodnim i domaćim časopisima. Tog dana će učesnici takođe imati priliku da čuju predavanja dramaturškinje, kolumnistkinje **Borke Pavićević**, slovenačke političarke **Sonje Lokar**, kao i književnice, kolumnistkinje i oštre kritičarke društveno-političke balkanske scene **Vedrane Rudan**.

U okviru panela "Mediji i izbjeglička kriza na Balkanu: ženska agenda",

biće predstavljena i izložba fotoreporterke i novinark iz Kalifornije **Stefani Koler**.

Drugog dana konvencije fokus je na ženskom preduzetništvu i ženskom liderstvu, odnosno izazovima na koje nailaze preduzetnice u zemlji i regionu kao i značaju koji ima žensko liderstvo za razvoj crnogorskog društva i ekonomije.

U okviru panela "Izazovi ženskog preduzetništva na Zapadnom Balkanu", govoriće poslovna žena iz Beograda **Milka Forcan**, koja je karijeru gradila u okviru Delta sistema od 1992. do 2010. Tokom svoje osamnaestogodišnje karijere u Delti, radila je u međunarodnoj trgovini, finansijama, marketingu i odnosima sa javnošću, i posljednjih sedam godina bila je potpredsjednica Kompanije. Govoriće i vlasnica firme Zaokret, koja je i kreatorka Business Cafea **Kristina Ercegović**, modna dizajnerka **Selma Berisalić-Strafinger**, ujedno i vlasnica istoimenog brenda, te suvlasnica agencije Finance Plus **Slađana Raičković**.

Žena i stvaralaštvo tema je koja inspiriše kako žene tako i muškarce od pamtivijeka, te je to ujedno i tema trećeg dana Konvencije.

Poseban panel biće posvećen ženama na marginama civilizacijskih tekovina. O tome će govoriti predsjednica Odbora za rodnu ravnopravnost u Skupštini Crne Gore **Nada Drobniak**, kao i načelnica odjeljenja za poslove rodne ravnopravnosti u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava **Biljana Pejović**.



MAJKE IZ ROŽAJA UŠLE U ZAVOD

ZZZCG: PREDMETI JEDNOM BITI PR

Majke iz Rožaja, u želji da ostvare svoje pravo na naknade za majke, juče su ušle u Zavod za zapošljavanje u tom gradu. Na zahtjev im je odgovorila komisija Zavoda iz Podgorice koja je obećala da će premeti još jednom biti provjereni

Majke iz Rožaja, koje protestuju jer sumnjaju da im je neko iz Zavoda za zapošljavanje zapalio dokumentaciju zbog čega ne mogu da dobiju naknadu za majke s troje i više djece, juče su ušle u Zavod i ponovo zatražile svoja prava.

Rožajke su očekivale da im se obrati direktorica Zavoda za zapošljavanje Crne Gore **Vukica Jelić** što ona, kako kažu, nije učinila.

Ipak, u Birou rada u Rožajama juče je održan sasta-



TI PREDMETI ĆE JOŠ JEDNOM BITI PROVJERENI. U NAREDNIH NEKOLIKO DANA BIRO ĆE UVJERENJA O DUŽINI ČEKANJA NA EVIDENCIJI DOSTAVITI CENTRU ZA SOCIJALNI RAD

nak predstavnika ZZZCG sa predstavnicima podnosilaca zahtjeva za doživotnu naknadu majkama sa troje i vi-

še djece. U rožajskom birou boravila je nadležna komisija Zavoda iz Podgorice. O pitanjima vezanim za ostvarivanje prava na naknadu, sa Rožajkama su razgovarala tri pomoćnika direktorice Zavoda: **Danilo Vojinović**, **Goran Bujanja**, **Sanja Rabrenović**, načelnici **Milanka Radović** i **Jovan Kostić**, savjetnica **Ljiljana Nišavić**, načelnica Područne jedinice Berane **Branka Šćekić** i šef Biroa rada Rožaje **Hamid Kujević**. Direktorica Zavoda za zapošljavanje **Vukica Jelić**, iz ličnih razloga, bila je spriječena da prisustvuje najavljenom skupu. Po riječima članova komisije, preostao je da se riješi još samo 41 zahtjev.



ONA JE TU

Konvencija žena Zapadnog Balkana